

士達孔拿區中西業主及客居民們：

本會自一九六八年八月成立以來，專為我全區居民權益服務。居民爭取平等待遇，本會所經過之工作，經常各華文報紙登載，現職等可向全區居民告

者。本會經來之奮鬥，各人已獲達成初期目標。使政府同意終止在本區徵地民

產，拆卸房屋計劃，使居民能安心居住於本區，此可告慰者一。又由於市府擬將

本區內之天演街及派屈街改闢單行車路，亦奉市府接納民意，終止該計劃，

杜可生慰者二也。

本會第二期目標，亦已開始進行中，乃關於本區房屋修葺或重建問題。三級政府允准先行研究修葺計劃，同意本會

會聘請白明罕活德建築工程師為顧問，專責研究修葺問題，經由市府與白明罕

活德建築工程公司簽約，因該公司之工資均由市府支付。該公司現已積極進行中

及一部份之七十七布洛之房屋，旨示範

研究，區內之奇化街八十四、八十六、

及一部份之七十七布洛之房屋，旨示範

修葺研究，希望各布洛業主與住客盡力

協助合作，彼能早日完成工作。今本會

訂於四月廿六日下午一時召開全區居民

大會，請求本區居民盡量發表對本區發

展意見。如本區應否保持現有狀態為永

久性住宅區。

對於修葺房屋費，業主能否全部負

責？須否向政府低利貸款？須否請求政

府撥款津貼修葺？應否委託建築家來

本區內投資建築柏木大廈、華麗商

場應否擴展半片打街、三百至四百號布

洛，應否將該街布洛改為半住宅半商

業等。凡屬本區居民，不論業主或住客

均有權發表意見。如居民、廿六日無暇

出席會議，可用私人函件申述意見，中

文或英文均可，寄交一七五片打街東女

吃多一些肉也。

此事在佛山人，老輩者，亦多能

詳言之也。聞後來高氏，多食而起

病，遂內此而不起，一如承着大師所言

，一生帶不來食神，唔到你唔信而偏

財，確害了不少矣。官才亦能任知佛山

都司，耽着大師一似，預見，雖然宿命

論，不無近于迷信之嫌，但證以高厚慈

蠻橫，就用俗軍的名

號加上，號稱俗軍的名

你信命運嗎？

(九五)

申葆藩水星入命宮

奇事云。

龍濟光據粵時代，所謂四大天王

者，馬濟。

申葆藩是其中之二也，當時

申葆藩參謀處

佛山會

當時會

長興街

昇平街

申葆藩

</div